

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Marta Vranová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing.arch. Michal Šmolík
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury – K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
----------------------	---------

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Studentka se zjevným zájmem o obor pravidelně konzultovala a její práce měla pozitivní vývoj.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Objemově nekomplikované řešení je v uliční části architektonicky poněkud schematické a zejména ve střešní partii a dvorní fasádě nevytváří potřebný přechod, pouze mechanicky prodlužuje vyšší z objektů k nároží. Snaha o uplatnění vegetačního uličního průčelí zůstala na půli cesty. Studentka se naopak velmi vynalézavě zhostila řešení vnitřních dispozic s dobře dimenzovanými místnostmi seskupenými kolem centrálního komunikačního jádra s výtahem, jež zvyšuje komfort vícepatrového bydlení.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Díky vnitřnímu ztužujícímu jádru s výtahem a nekomplikovanému průběhu obvodových stěn ve všech patrech bylo možné stavbu realizovat i se zděným pláštěm, ve snaze minimalizovat tloušťky svislých konstrukcí v tak prostorově stísněné situaci byl oprávněně zvolen subtilnější monolitický plášť. Technické řešení je dokumentováno na velmi dobré úrovni s drobnými nedostatky v podobě nedostatečných tepelných izolací nad garáží či obráceného označení přívodu a odvodu rekuperace v legendě.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
Odevzdaná práce je úplná, má logickou strukturu a výbornou grafickou úroveň – některým výkresům ale chybí měřítko či severka.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Velmi kvalitně a komplexně zpracovaný návrh, jež by při citlivější práci s architekturou domu a kontextem mohl pomýšlet na lepší ohodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 16.6.2017

Podpis: